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Livros

Classe 00 - Generalidades.

BERLITZ, Charles. Sem deixar vestígios. 3.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Nova Fronteira, [1978]. 228 p.

Quantidade:

1

HOPKINS, Budd. Testemunho oficial: a história verdadeira das

abduções por UFO na Brooklyn Bridge. Rio de Janeiro, RJ:

Educare, c1996. 368 p. (Biblioteca documento UFO ; 4). ISBN

8585694041.

Quantidade:

1

STRIEBER, Whitley. Comunhão: uma história real. Rio de Janeiro,

RJ: Record, c1987. 288 p . ISBN 8510315752.

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. 100.000 km em busca de OVNIs. Rio de Janeiro,

RJ: Nova Era, 1996. 380 p. ISBN 8501040622.

Quantidade:

1

HAMILTON, William F. III. Segredo cósmico. Rio de Janeiro, RJ:

Educare, 1995. 175 p. (Biblioteca documento UFO ; 2). ISBN

8585694025.

Quantidade:

1

NOBILE, Peter. UFO: Triângulo das Bermudas e Atlântida: o que

há de verdade. São Paulo, SP: Melhoramentos, 1979. 159 p.

Quantidade:

1

DUPONT, Michel Henry. Como escapei do Triângulo das

Bermudas. Curitiba, PR: Grafipar, [19--]. 92 p. (Peteca).

Quantidade:

1

HYNEK, J. Allen. OVNI: relatório Hynek. Lisboa (PO): Portugália,

[1975]. 138 p.

Quantidade:

1

RAPP, Hans Reinhard. Cibernética e teologia: o homem, Deus e o

número. Rio de Janeiro, RJ: Vozes, 1970. 241 p.

Quantidade:

1

Classe 001 - Ciência e conhecimento em geral. Organização do

trabalho intelectual.
COELHO NETTO, Paulo. Discos voadores e mistérios da aviação.

2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Editora Minerva, 1969. 124 p.

Quantidade:

1

BERGIER, Jacques; LATIL, Pierre de. Passaporte para o futuro.

São Paulo, SP: Hemus, [1975]. 215 p.

Quantidade:

1

MONTGOMERY, Ruth. Alienígenas entre nós: uma análise

espiritualista da presença de extraterrestres em nosso planeta. Rio

de Janeiro, RJ: Record, 1992. 221 p. (Nova era). ISBN 8501038857.

Quantidade:

1

THOMPSON, Keith. Anjos e extraterrestres: OVNIs e a imaginação

mítica. Rio de Janeiro, RJ: Rocco, 1993. 321 p. (Coleção arco do

tempo).

Quantidade:

1

KOLOSIMO, Peter. Sombras sobre as estrelas. 2.ed. São Paulo, SP:

Melhoramentos, 1972. 336 p. (Coleção enigmas do universo).

Quantidade:

1

HOPKINS, Budd. Intrusos: um estudo sobre o rapto de pessoas por

alienígenas. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Record, [1995]. 269 p. ISBN

8501036447.

Quantidade:

1

YEZZI, Domingos. O que os extraterrestres pensam e esperam de

nós!?: de onde viemos, o que somos e para onde vamos!? Gênesis

moderna. São Paulo, SP: Ed. do Autor, 1997. 315 p.

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. A ponta do iceberg. São Paulo, SP: Mercuryo,

1992. 192 p. (Os humanóides ; 1). ISBN 8572720014.

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. Encontro na montanha vermelha. Rio de Janeiro,

RJ: Record, c1981. 251 p. (Nova era). ISBN 8501040649.

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. A quinta coluna do espaço. São Paulo, SP:

Mercuryo, 1992. 290 p. (Os humanóides ; 2). ISBN 8572720049.

Quantidade:

1

CAUSO, Roberto de Sousa (ed.). Estranhos contatos: um panorama

da ufologia em 15 narrativas extraordinárias. São Paulo, SP: Caioá

Editora, 1998. 245 p. ISBN 9788586278068.

Quantidade:

1

SHELDRAKE, Rupert. Sete experimentos que podem mudar o

mundo: pode a ciência explicar o inexplicável? 9.ed. São Paulo, SP:

Cultrix, 2003. 206 p. ISBN 9788531604737.

Quantidade:

1

DÄNIKEN, Erich von. Profeta do passado: ideias arriscadas da

onipresença dos extraterrestres. São Paulo, SP: Melhoramentos,

1980. 271 p. (Coleção enigmas do universo).

Quantidade:

1

DURRANT, Henry. Os estranhos casos dos OVNI. Rio de Janeiro,

RJ: Difel, 1980. 284 p. (Enigmas de todos os tempos).

Quantidade:

1

DÄNIKEN, Erich von. A história está errada. São Paulo, SP: Idea

Editora, 2010. 249 p. ISBN 9788588121362.

Quantidade:

1

PAULA, Luiz Gonzaga Scortecci de. Ufologia avançada:

mensagens extraterrestres. São Paulo, SP: João Scortecci & Fumiko

Hayashi Editores, 1982. 151 p.

Quantidade:

1

GRANGER, Michel. Terrenos ou extraterrenos?...: maravilhas e

mistérios da natureza humana. Rio de Janeiro, RJ: Editora Nova

Fronteira, 1977. 264 p. (Caminhos do desconhecido).

Quantidade:

1

MARTINS, José Luiz L. Conexão Cósmica: uma experiência real.

São Paulo, SP: Amaluz, 1995. 208 p.

Quantidade:

1

LE POER TRENCH, Brinsley Lord Clancarty. A história dos discos

voadores. São Paulo, SP: Global Editora, 1974. 200 p.

Quantidade:

1
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MALONE, John. O futuro ontem e hoje: de Júlio Verne a Bill

Gates. Rio de Janeiro, RJ: Ediouro, 1998. 270 p. ISBN 8500006803.

Quantidade:

1

MOURA, Gilda. O rio subterrâneo: a história de um caminho. Rio

de Janeiro, RJ: Record, 1999. 270 p. (Nova era). ISBN 8501053740.

Quantidade:

1

Classe 1 - Filosofia

FROMM, Erich. A sobrevivência da humanidade. 4.ed. Rio de

Janeiro, RJ: Zahar, 1969. 222 p.

Quantidade:

1

EISELEY, Loren C. O universo inesperado. São Paulo, SP: Cultrix,

c1969. 174 p.

Quantidade:

1

MAURY, Alfred. Magia e astrologia. Rio de Janeiro, RJ: Artenova,

1972. 330 p. (Biblioteca hermética ; 1).

Quantidade:

1

HUTIN, Serge. Viagens para além do conhecido. São Paulo, SP:

Hemus, 1975. 181 p .

Quantidade:

1

REDFIELD, James. A Profecia Celestina :: uma Aventura da Nova

Era. Rio de Janeiro: Objetiva, 1993. 289 p. ISBN 8573020474.

Quantidade:

1

HUBER, Louise. Signos, Zodíaco, meditação. São Paulo, SP:

Totalidade, 1988. 278 p.

Quantidade:

1

REDFIELD, James. A décima profecia. Rio de Janeiro, RJ:

Objetiva, 1996. 242 p. ISBN 8573021047.

Quantidade:

1

WATSON, Lyall. Supernatureza: a história natural do sobrenatural.

São Paulo, SP: Melhoramentos, 1976. 260 p.

Quantidade:

1

BANDER, Peter. Os espíritos comunicam-se por gravadores. São

Paulo, SP: Editora Cultural Espírita, 1974. 190 p. (Coleção

científica EDICEL ; 4).

Quantidade:

1

BARBOZA, João Paulo da S. Anjos: seus três amigos. Porto

Alegre, RS: Ed. do Autor, 1997. 134 p.

Quantidade:

1

MACLEAN, Dorothy. A comunicação com os anjos e os devas.

10.ed. São Paulo, SP: Pensamento, 1997. 212 p.

Quantidade:

1

Classe 159 - Psicologia.

KOESTLER, Arthur. O fantasma da máquina. Rio de Janeiro, RJ:

Zahar, 1969. 423 p.

Quantidade:

1

UCHÔA, A. Moacyr. A parapsicologia e os discos voadores: o caso

de Alexânia. [São Paulo, SP]: Grupo de Expansão Cultural, 1973.

194 p.

Quantidade:

1

Classe 159.9 - Psicologia

TOCQUET, Robert. Os podêres secretos do homem: um balanço

paranormal. São Paulo, SP: IBRASA, 1967. 507 p. (Biblioteca

Parapsicologia ; 3).

Quantidade:

1

BERGIER, Jacques. Você é paranormal: telepatia, clarividência,

premonições: experiências para você mesmo fazer. Rio de Janeiro,

RJ: Eldorado, 1972. 114 p. (Coleção Aleph).

Quantidade:

1

NOVAIS, Germano de. Somos o que pensamos. 4.ed. Canoas, RS:

La salle, 1988. 320 p.

Quantidade:

1

FRANCIS-CHEUNG, Theresa. Toda a sorte do mundo. São Paulo,

SP: Fundamento educacional, 2004. 179 p . ISBN 8588350793.

Quantidade:

1

MONROE, Robert A. Viagens além do universo. 3.ed. Rio de

Janeiro, RJ: Record, 1995. 290 p. (Nova era). ISBN 8501027952.

Quantidade:

1

DALL'AGNOL, A. L.; LONGHI, A. Parapsicologia: a grande

ciência. São Paulo, SP: M.D., 1966. 178 p.

Quantidade:

1

RHINE, J. B. Novas fronteiras da mente: história das experiências

na Universidade de Duke. São Paulo, SP: IBRASA, 1965. 194 p.

(Biblioteca parapsicologia ; 2).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Fausto (Parapsicólogo). Meu anjo: tudo sobre

regressão de memória em busca de sua alma gêmea. Rio de Janeiro,

RJ: SEAME Editora, 1996. 210 p. ISBN 8586380016.

Quantidade:

1

XOLHAR, Suryavan. Manual para triunfadores. 3.ed. Belo

Horizonte, MG: Gurudax, 1996. 98 p.

Quantidade:

1

Classe 2 - Religião. Teologia

WHITE, Ellen G. O destino do mundo. 8.ed. Santo André, SP: Casa

Publicadora Brasileira, [19--]. 159 p. (Série conflito dos séculos).

Quantidade:

1

WHITE, Ellen G. Despertam as nações. 8.ed. Santo André, SP:

Casa Publicadora Brasileira, 1968. 182 p. (Série conflito dos

séculos ; 2).

Quantidade:

1

TANSLEY, David V. Mensajeros de la luz. Madrid, España:

EDAF, 1979. 309 p. (Coleccion nuevos temas). ISBN 8471666057.

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. Os astronautas de Yaveh. São Paulo, SP: Mercuryo,

1989. 274 p.

Quantidade:

1

DAVID-NEEL, Alexandra. Tibete: magia e mistério. São Paulo,

SP: Hemus, 1972. 294 p. (Coleção enigmas e mistérios da magia e

do sobrenatural).

Quantidade:

1

HICK, John. Filosofia da religião. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1970.

145 p. (Curso moderno de filosofia).

Quantidade:

1

CLAUDE, S. J. R.; CAPART, S. J. P. Jesus Cristo: nosso mestre.

2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Editora Flamboyant, 1959. 250 p. (Sei e

creio. Enciclopédia do católico do século XX.).

Quantidade:

1

STUMPH, Hans E. A aventura nos mistérios bíblicos: da arca de

Noé aos rolos manuscritos de Qumran. São Paulo, SP:

Melhoramentos, 1972. 267 p.

Quantidade:

1

BARBOZA, João Paulo da S. Anjos: príncipes bom de humanizar.

Porto Alegre, RS: Ed. do Autor, 1998. 124 p.

Quantidade:

1

CESCA, Olivo. Aparições em Belo Horizonte a Raymundo Lopes:

mensagens e diálogos de 14/02/95 a 11/02/97. 3.ed. [Porto Alegre,

RS]: Editora Myrian, 1998. 262 p.

Quantidade:

1

FEARHEILEY, Don. Anjos entre nós. Rio de Janeiro, RJ: Record,

c1993. 254 p. (Nova era). ISBN 8501043982.

Quantidade:

1

HAUCK, Rex (org.). Anjos: os mensageiros misteriosos. Rio de

Janeiro, RJ: Record, c1994. 319 p. (Nova era). ISBN 8501042803.

Quantidade:

1

MONTEIRO, Mozart. O livro das profecias: a história até 1999 em

vaticínios autorizados por inúmeros outros já cumpridos.. Rio de

Janeiro, RJ: O Cruzeiro, 1967. 188 p. (Coleção razão e além ; 3).

Quantidade:

1

Classe 33 - Economia. Ciência econômica.

LEVITT, Steven D.; DUBNER, Stephen J. Freakonomics: o lado

oculto e inesperado de tudo que nos afeta: as revelações de um

economista original e politicamente incorreto. 7.ed. Rio de Janeiro,

RJ: Elsevier, 2005. 254 p. ISBN 8535215042.

Quantidade:

1

Classe 34 - Direito
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BERGIER, Jacques. A espionagem científica. Rio de Janeiro, RJ: J.

Olympio, 1974. 184 p . (Cadeira de balanço ; 22).

Quantidade:

1

MORAIS, Carmen Regina Mendonça Colman de (org.). Togno

Brusafrati: Tonho queima-frades. Porto Alegre, RS: EST Edições,

1997. 381 p.

Quantidade:

1

Classe 35 - Administração pública. Direito administrativo. Arte

de guerras. Ciências da guerra.
SCHELL, Jonathan. O destino da Terra. Rio de Janeiro, RJ: Record,

c1982. 239 p.

Quantidade:

1

Classe 37 - Educação.

FREIRE, Paulo. Pedagogia da autonomia: saberes necessários à

prática educativa. 13.ed. São Paulo, SP: Paz e Terra, 1999. 165 p.

(Coleção Leitura). ISBN 8521902433.

Quantidade:

1

Classe 39 - Etnologia. Etnografia. Costumes. Usos. Tradições.

Modo de vida. Folclore.
JUNG, Emma; FRANZ, Marie-Louise von. A lenda do graal: do

ponto de vista psicológico. 9.ed. São Paulo, SP: Cultrix, 1995. 284

p.

Quantidade:

1

Classe 5 - Matemática e Ciências naturais. Ciências da vida.

KOLOSIMO, Peter. O planeta desconhecido. São Paulo, SP:

Melhoramentos, 1973. 242 p.

Quantidade:

1

Classe 52 - Astronomia. Astrofísica. Pesquisa espacial. Geodésia

SAGAN, Carl. A civilização cósmica: uma perspectiva

extraterrestre. Rio de Janeiro, RJ: Artenova, 1976. 261 p .

Quantidade:

1

BERGIER, Jacques. À escuta dos planetas. São Paulo, SP: Hemus,

[19--]. 180 p.

Quantidade:

1

A NOVA astronomia. São Paulo, SP: IBRASA, 1959. xv, 276 p.

(Scientific American).

Quantidade:

1

PEREIRA, Flávio A. Astrobiologia: vida no cosmos. 3.ed. Bela

Vista, SP: Traço Editora, 1981. 92 p.

Quantidade:

1

O IMENSO universo. São Paulo, SP: IBRASA, 1959. xxxv, 168 p.

(Scientific American).

Quantidade:

1

MOREAU, Marcel. As civilizações das estrelas: as ligações céu-

Terra pelos megalitos. Rio de Janeiro, RJ: Difel, 1977. 252 p.

(Coleção enigmas do universo).

Quantidade:

1

OPARIN, Aleksandr Ivanovith; FESSENKOV, Vasilii

Grigor'evich. A vida no universo. São Paulo, SP: Hemus, 1970. 225

p.

Quantidade:

1

Classe 61 - Medicina. Ciências Médicas.

WILSON, Robert A. Eternamente feminina. São Paulo, SP:

Edameris, 1966. 215 p.

Quantidade:

1

LIMA, Durval Stockler de. Nutrição orientada: e os remédios da

natureza. 11.ed. Tatuí, SP: Casa Publicadora Brasileira, 1989. 259

p.

Quantidade:

1

Classe 7 - Artes. Arquitetura. Esportes

IMPRESSÕES: panorama da xilogravura brasileira. [Porto Alegre]:

Santander Cultural, 2004. 152 p.

Quantidade:

1

BIENAL DE ARTES VISUAIS DO MERCOSUL, 4, Porto Alegre,

RS, 2003,. Arqueologia. Porto Alegre, RS: Fundação Bienal do

Mercosul, 2003. 432 p. ISBN 8587594052.

Quantidade:

1

Classe 8 - Linguagem. Linguística. Literatura.

SIMAS, Ana Luiza Bueno. Eduque sua voz e sua fala: manual de

dicção. Porto Alegre, RS: [s.l.], 1970.

Quantidade:

1

Classe 82 - Literatura.

SABATINI, Rafael. O gavião do mar. 5.ed. São Paulo, SP:

Companhia Editora Nacional, 1957. 232 p. (Coleção paratodos ;

22).

Quantidade:

1

GIBRAN, Kahlil. A voz do mestre. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1968. 93 p.

Quantidade:

1

CORÇÃO, Gustavo. Lições de abismo: romance. 13.ed. Rio de

Janeiro, RJ: Agir, 1973. 269 p.

Quantidade:

1

MELLO, Cely Dal Pai de. Policromia serrana. São Paulo, SP:

Escolas Profissionais Salesianas, 1958. 139 p.

Quantidade:

3

MELLO, Cely Dal Pai de. Tempo de Vênus. Porto Alegre, RS:

Metrópole, 1981. 93 p.

Quantidade:

2

BINS, Patricia. Pele nua do espelho. Rio de Janeiro: Bertrand, 1989.

174 p. (Trilogia da Paixão ; 1). ISBN 8528600831.

Quantidade:

1

DOCTOROW, E. L. O livro de Daniel. São Paulo, SP: Nova

Cultura, 1988. 287 p .

Quantidade:

1

ECO, Umberto. O nome da rosa. Rio de Janeiro, RJ: O Globo; São

Paulo, SP: Folha de S. Paulo, c2003. 479 p. ISBN 858948937X.

Quantidade:

1

CHOPRA, Deepak. O retorno de Merlim. 3.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Rocco, 2000. 457 p. ISBN 8532506240.

Quantidade:

1

ACADEMIA LITERÁRIA FEMININA DO RIO GRANDE DO

SUL. Presença literária 2000. Porto Alegre, RS: Nova Dimensão,

2000. 136 p.

Quantidade:

1

BICOCCHI, Déa Mombelli. O senhor H. Porto Alegre, RS: Sulina,

1997. 88 p. ISBN 8520501370.

Quantidade:

1

Classe 821 - Literaturas das diversas línguas

TIIRA, Enzio. A balsa do desespero. São Paulo, SP: Companhia

Editora Nacional, 1955. 240 p. (Coleção paratodos ; 45).

Quantidade:

1

RIZZON, Marcelino. Sinfonia das montanhas. Cotiporã, RS: Ed. do

Autor, 1981. 94 p .

Quantidade:

1

ASIMOV, Isaac. Poeira de estrelas. Rio de Janeiro, RJ: Expressão e

Cultura, 1970. 281 p.

Quantidade:

1

MELLO, Cely Dal Pai de. Poemas sem limite. Porto Alegre, RS:

Nova Dimensão, 1987. 87 p.

Quantidade:

2

MAGRIS, Claudio. Microcosmos. Rio de Janeiro, RJ: Rocco, 2002.

251 p.

Quantidade:

1

SPARKS, Nicholas. Querido John. Ribeirao Preto, SP: Novo

Conceito, 2010. 288 p. ISBN 9788563219022.

Quantidade:

1

FERREIRA, Alceu Krug. A última ronda. Ijuí, RS: Ulrich Low,

[1960]. 119 p.

Quantidade:

1
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PEREDA, M. C. O sol negro: a cidade secreta do vril. São Paulo,

SP: Editora Hércules, 2015. 378 p. ISBN 9788564768062.

Quantidade:

1

Classe 821.111 - Literatura Inglesa

GRAHAM, Winston. Marnie. São Paulo, SP: Nova Cultural, 1987.

301 p.

Quantidade:

1

DOYLE, Arthur Conan. Histórias de Sherlock Holmes. 3.ed. São

Paulo, SP: Melhoramentos, [19--]. 276 p . (Série Sherlock Holmes ;

9).

Quantidade:

1

HEMINGWAY, Ernest. O sol também se levanta. São Paulo, SP:

Nova Cultural, 1987. 264 p .

Quantidade:

1

Classe 821.134.3 - Literatura portuguesa.

ASSOCIAÇÃO DE JORNALISTAS E ESCRITORAS DO

BRASIL. (org.). O livro da Ajebiana I. Fortaleza, CE: Henriqueta

Galeno, 1979. 390 p.

Quantidade:

1

Classe 9 - Geografia. Biografia. História.

BRUNTON, Paul. O Egito secreto. São Paulo, SP: Pensamento,

[1967]. 285 p.

Quantidade:

1

SUGGS, Robert Carl. Modernas descobertas em arqueologia. Rio

de Janeiro, RJ: Fundo de Cultura, 1963. 96 p . (Coleção o mundo e

nós).

Quantidade:

1

BENITEZ, J. J. Existiu outra humanidade. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1996. 220 p. ISBN 8501040606.

Quantidade:

1

ALVAREZ LÓPEZ, José. A reconstrução da Atlântida. São Paulo,

SP: Hemus, [19--]. 133 p . (Coleção enigmas e mistérios do

universo).

Quantidade:

1

EBON, Martin. Bermuda: triângulo da morte. São Paulo, SP: Nova

Época Editorial, 1975. 249 p.

Quantidade:

1

VON HAGEN, Victor Wolfgang,. A estrada do sol: o

redescobrimento das estradas dos Incas. São Paulo, SP:

Melhoramentos, [1960]. 267 p.

Quantidade:

1

Classe 910 - Questões Gerais. Geografia Como Ciência.

Exploração. Viagens
BRUNTON, Paul. A Índia secreta. São Paulo, SP: Pensamento,

[1968]. 297 p.

Quantidade:

1

Classe 92 - Biografia.

VERGARA, Pedro. Mansueto Bernardi: esboço de uma grande

vida. Rio de Janeiro, RJ: [s.n.], 1960. 57 p.

Quantidade:

1

COHEN, Marleine. Getúlio Vargas. São Paulo, SP: Globo, 2007.

112p. (Biblioteca Época. Personagens que marcaram Época). ISBN

7898386586552.

Quantidade:

1

Classe 93 - História.

CARDINALE, Quixe. De volta as civilizações perdidas. São Paulo,

SP: Hemus, 1972. 166 p. (Coleção enigmas e mistérios do universo

; 1).

Quantidade:

1

CARDINALE, Quixe. De volta âs civilizações perdidas. São Paulo:

Hemus, [19--]. 166 p.

Quantidade:

1

LEY, Willy; CAMP, Sprague de. Da Atlântida ao Eldorado. Belo

Horizonte, MG: Editora Itatiaia Limitada, 1961. 252 p. (Coleção

descoberta do mundo ; 15).

Quantidade:

1

ABREU, Aurelio M. G. de. Civilizações que o mundo esqueceu.

São Paulo, SP: Hemus, [1985]. 257 p. (Coleção enigmas e mistérios

do universo).

Quantidade:

1

ABREU, Aurelio M. G. de. Civilizações perdidas das Américas.

Rio de Janeiro, RJ: Edição de Nosso Brasil, 1973. 235 p.

Quantidade:

1

BERGIER, Jacques. O livro do inexplicável: a volta dos mágicos.

São Paulo, SP: Hemus, 1973. 241 p.

Quantidade:

1

LANDSBURG, Alan; LANDSBURG, Sally. Em busca de antigos

mistérios. Rio de Janeiro, RJ: Record, c1974. 199 p.

Quantidade:

1

WOOLLEY, Leonard. Cidades mortas e homens vivos. Belo

Horizonte: Editora Itatiaia Limitada, 1961. 242 p. (Coleção

Descoberta do mundo 16).

Quantidade:

1

CLEATOR, P. E. O romance da arqueologia. São Paulo, SP:

IBRASA, 1963. 196 p . (Biblioteca explorações e descobertas ; 4).

Quantidade:

1

Folhetos

Classe 001 - Ciência e conhecimento em geral. Organização do

trabalho intelectual.
FALEIRO, Antonio. Meus contatos com os OVNIS. [Rio de

Janeiro, RJ]: [s.n], [1979]. 47 p. (Série Cosmonig ; 1).

Quantidade:

1

BOLETIM BIBLIOGRÁFICO INSTITUCIONAL
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